ΦΥΛΛΑΔΙΟ 3
1. Για τις παρακατω συναρτησεις βρειτε τον μεγιστο και ελαχιστο ρυθμο μεταβολης καθως και την κατευθυνση στην οποια αυτο συμβαινει. Σε ποια κατευθυνση ο ρυθμος μεταβολης ειναι  0? 
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Βρειτε επισης τον ρυθμο μεταβολης της 
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στην κατευθυνση 
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=(2,1,3) και στο σημειο (4, 2, 1).

2. Εστω 
[image: image5.wmf])

,

(

y

x

f

 μια συναρτηση με συνεχεις δευτερες παραγωγους και ας θεωρησουμε τα σημεια  Α = (1,3), Β = (3,4), Γ = (1,7), Δ = (6,15). Η  κατα διευθυνση παραγωγος της 
[image: image6.wmf]f

 στο Α στην διευθυνση του διανυσματος ΑΒ ειναι 3 και η κατα διευθυνση παραγωγος στο  Α στην διευθυση του ΑΓ ειναι 26. Βρειτε την κατα διευθυνση παραγωγο της 
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 στο Α στην διευθυνση του ΑΔ.

3. Βρειτε τα σημεια της επιφανειας  
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3

2

2

2

2

=

+

+

z

y

x

 οπου το εφαπτομενο επιπεδο ειναι παραλληλο με το επιπεδο 
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4. Βρειτε ην εξισωση του εφαπτομενου επιπεδου και της καθετης ευθειας της δοσμενης επιφανειας στο δοθεν σημειο.
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 (3,-2,1),
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5. Η παραγωγος της 
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στο 
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 γινεται μεγιστη στην κατευθυνση (1, 1, -1). Στην κατευθυνση αυτη η τιμη της παραγωγου ειναι 
[image: image15.wmf]3
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(α) Ποια ειναι η τιμη της 
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Ñ

 στο 
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?

(β) Ποια ειναι η τιμη της παραγωγου στην κατευθυνση (1, 1, 0)?

6. Δειξτε οτι η ευθεια που ειναι καθετη στην επιφανεια 
[image: image18.wmf]2
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 στο σημειο (1,1,1) διερχεται απο την αρχη των αξονων.

7. Αν βρισκομαστε στο σημειο (1,-1, 1) υπαρχει κατευθυνση u κατα την οποια ο ρυθμος μεταβολης της συναρτησης θερμοκρασιας 
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